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Ｈ２８．３年第三回基礎学力テスト
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２．

（１０）３０本の中央値なので１５，１６番目の入っている階級の階級値は

（１１）投影図は立面図と平面図の組み合わせなので

立面図・・・正面から見た図

平面図・・・真上から見た図
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（２）Ｂの座標は
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（３）点Ｐ（ｐ，

①ｐ＝４のとき

②ｐ＝８のとき、四角形ＡＢＣＰは平行四辺形となる。

Ｐ（８，１６）

Ａ（４，１６）

Ｂ（－４，４）

Ｃ（０，４）

ＡＰ＝４

ＢＣ＝４

よって向かい合う１組の辺が等しくて平行なので

平行四辺形となる。
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（１）∠ＥＤＧ＝６８° のとき、仮定より∠ＤＥＧ＝∠ＤＧＥなので

（２）△ＡＥＦ∽△ＢＧＦについて

∠ＤＧＥ＝

対頂角なので∠ＦＧＢ＝５６°

△ＦＧＢの内角の和は１８０° なので

∠ＧＢＦ＝１８０－９０－５６＝３４°

△ＡＥＦと△ＢＧＦにおいて

仮定より∠ＡＥＦ＝∠ＤＥＧ＝∠ＤＧＥ

対頂角なので∠ＤＧＥ＝∠ＢＧＦ

よって∠ＡＥＦ＝∠ＢＧＦ・・・・・・・①

また仮定より∠ＡＦＥ＝∠ＢＦＧ＝９０° ・・・②

①②より２組の角がそれぞれ等しいので

△ＡＥＦ∽△ＢＧＦ
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（３）点ＥがＤＣの中点である。

①△ＡＥＦと△ＢＧＦの面積の比について
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平行線と線分の比の関係より
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ＢＣ＝ｘとする。 △ＨＦＧ∽△ＨＢＣ
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